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ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Товариство з обмеженою відповідальністю «КЛІН ПЛЕНЕТ», код ЄДРПОУ – 44475664
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця,

ідентифікаційний код або серія та номер паспорта  (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому

органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити планову діяльність та оцінку її впливу на довкілля. 
1. Інформація про суб’єкта господарювання

м. Київ, вул. Героїв Сталінграда, 10А, телефон +38  067 5097858
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),

контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи. 
Планова діяльність, її характеристика. 
В рамках планованої діяльності є здійснення операцій у сфері поводження з відходами

на промисловому майданчику за адресою: Київська область, Вишгородський район, с.
Старі Петрівці, вул. Дубрівська. Передбачається збирання, зберігання, знешкодження,
видалення наступних видів відходів: 
 Відходи виробництва, одержання і застосування фармацевтичних препаратів, за

винятком відходів, зазначених у Зеленому переліку відходів;
 Клінічні та подібні їм відходи, а саме - відходи, що виникають у результаті медичного

догляду, ветеринарної чи подібної практики, і відходи, що утворюються у лікарнях або
інших закладах під час досліджень, догляду за пацієнтами або при виконанні
дослідницьких робіт.

Технічна альтернатива 1 
На проммайданчику передбачається монтаж стаціонарного обладнання комплексу для

утилізації твердих небезпечних відходів, а саме: стаціонарної установки для спалювання -
Утилізаційної термічної печі УТП-1, що працює на дизельному паливі (відповідно до
ДСТУ 3868-99 «Паливо дизельне. Технічні умови»). Відходи надходитимуть на
проммайданчик переважно автомобільним транспортом та будуть вивантажуватися в
існуючий критий склад на території проммайданчика. На території складу передбачається
встановлення 2 холодильних камер для тимчасового зберігання відходів до спалювання.
Камеру спалювання підігрівають протягом 1-3 годин до температури 600-800 ºС, після
чого температуру підтримують шляхом дозованої подачі палива та відходів в камеру
згорання, при цьому використовують дизельний пальник в разі нерегламентного зниження
температури. Топкові гази потрапляють в камеру допалювання, де під дією підвищеної
температури (вище 1200ºС) і відносно тривалого перебування (не менше 2 с) проводиться
допалювання органічних залишків і розкладання небезпечних сполук. По міри витрати
палива та відходів чергові їхні порції подаються навантажувачем, або гідравлічним візком



зі складу тимчасового зберігання та завантажуються у камеру спалювання відходів.
Золовидалення виконується за допомогою лопати шляхом видалення золи із з зольного
отвору. Димові гази після камери допалювання видаляються через димову трубу в
атмосферу. Відходи шлаку та золи передбачаються тимчасового утримувати на території
підприємства в закритому, водонепроникному приміщенні з наступним вивезенням за
договорами на спеціалізовані підприємства для подальшої переробки і утилізації або
захоронення.

Технічна альтернатива 2. 
Монтаж обладнання комплексу, а саме: організація  дільниць збирання та зберігання з

наступним захороненням на звалищі/полігоні.
3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 
Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.
Планована діяльність буде здійснюватися в промисловій зоні селища Старі Петрівці на

території орендованого проммайданчика за адресою: Київська область, Вишгородський
район, с. Старі Петрівці, вул. Дубрівська. Кадастровий номер 3221887801:03:082:0012,
цільове призначення – 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і
допоміжних робіт та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої
промисловості; категорія - землі промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, оборони
та іншого призначення; площа - 0.2872 га, приватна власність, орендатор – ТОВ «КЛІН
ПЛЕНЕТ».

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2. 
Територіальна альтернатива 2 не розглядалася у зв’язку з наявністю проммайданчика для
розміщення обладнання та за причин відсутності іншої земельної ділянки в даному районі,
що є прийнятною для провадження даної планованої діяльності.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 
Вплив на соціальне середовище носить позитивний ефект. Соціально-економічний

вплив планованої діяльності полягає у: створенні робочих місць для населення, яке
проживає в межах даного адміністративного району; підтриманні належного санітарного
стану населених пунктів України; забезпеченні раціонального поводження з відходами, а
саме: збирання, зберігання, знешкодження; зменшенні кількості відходів, які будуть
захороненні на звалищі/полігоні.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності
(потужність, довжини, площа, обсяг виробництва тощо) 

Планована діяльність буде здійснюватися в межах існуючої земельної ділянки площею
2872 м2, кадастровий номер 3221887801:03:082:0012. Установка для спалювання Модель
УТП-1, оснащена камерою допалювання (паливо – дизпаливо), температура в камері
спалювання - 600–800 0С, температура в камері допалювання - понад 1200 0С; об’єм
камери спалювання – 0,72 м3; розрахункове споживання дизпалива: в камері спалювання
(1 пальник) – 4-8,9 кг/год, в камері допалювання (1 пальник) – 1,7-4,5 кг/год. Запланована
потужність спалювання відходів становить 100-200 кг/год, 800 кг/добу. Режим роботи – 8
год/день, 251 днів/рік. Кількість робочих місць – 5.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно чинного

Законодавства України, включаючи Водний кодекс України, Закони України «Про
охорону навколишнього природного середовища», «Про охорону атмосферного повітря»,
«Про відходи», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення»,
норми НАПБ А.01.001-2014.

Санітарні – не допускати перевищення гранично допустимих концентрацій хімічних і



біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, нормативів
граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел згідно до
наказу Мінприроди від 27.06.2006 р. № 309 та допустимих рівнів шуму відповідно до ДБН
В.1.1-31:2013.

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1
Планувальні обмеження - в межах існуючої ділянки. Встановлення санітарно-захисної

зони та дотримання меж санітарно-захисної зони і стану шумового режиму згідно
Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів (наказ МОЗ
України від 19.06.1996 р. за №173). 

щодо територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива 2 не розглядається за причин відсутності іншої земельної

ділянки в даному районі, що є прийнятною для провадження даної планованої діяльності.
Планована діяльність буде здійснюватися на території існуючого проммайданчика з
існуючою інфраструктурою та інженерними мережами.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1 
Нове будівництво не передбачається, планована діяльність (монтаж обладнання та

експлуатація) буде здійснюватися на території існуючого проммайданчика з існуючою
інфраструктурою та інженерними мережами. Еколого-інженерна підготовка і захист
території за альтернативами не потрібні.

щодо технічної альтернативи 2 
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1 
Не потребує, планована діяльність здійснюється в межах існуючої земельної ділянки.

Еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами не потрібні.
щодо територіальної альтернативи 2 
Територіальна альтернатива 2 не розглядається, планована діяльність буде

здійснюватися на території існуючого проммайданчика з існуючою інфраструктурою та
інженерними мережами. 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1
Клімат і мікроклімат: Вплив не передбачається. 
Повітряне: Нового будівництва не передбачається, під час монтажу обладнання

ймовірне забруднення атмосфери при фарбуванні та під час роботи спецавтотранспорту;
при експлуатації – передбачається викид забруднюючих речовин від установки
спалювання, дизельних пальників установки спалювання, роботи спецавтотранспорту;
концентрації забруднюючих речовин не повинні перевищувати ГДК. 

Водне середовище: Водопостачання для технологічних та господарсько-побутових -
відповідно з договором; для питних потреб працівників - привозна бутильована вода.
Водовідведення здійснюється у закриту вигрібну яму, яку періодично відкачують
відповідно до договору, в рамках функціонування майданчика не передбачається скид
стічних вод до підземних та поверхневих водних об’єктів.

Ґрунти: Вплив не передбачається. Діяльність здійснюється в межах існуючої земельної
ділянки. Майданчик має тверде покриття, передбачається система локальних очисних
споруд, що призначена для очищення дощових та поталих вод.

Шум: Передбачається незначний акустичний вплив, а саме: шум від установки
спалювання, робота двигунів автотранспорту - в межах допустимих значень.



Рослинний і тваринний світ та об’єкти природно-заповідного фонду: Вплив не
передбачається. Об’єкти природного заповідного фонду в районі розташування відсутні. 

Навколишнє соціальне середовище: Робота підприємства не призведе до погіршення
умов проживання і здоров’я населення. Вплив на соціальне середовище носить
позитивний ефект. Всі роботи по збиранню, зберіганню та знешкодженню відходів,
вирішують глобальну проблему стихійного, неорганізованого розміщення відходів,
запобігають утворенню несанкціонованих місць їх зберігання та накопичення, знижують
екологічне навантаження на довкілля в даному промисловому регіоні.
Соціально-економічний вплив планованої діяльності полягає у: створенні робочих місць
для населення, яке проживає в межах даного адміністративного району.

Навколишнє техногенне середовище:  Вплив не передбачається. Вплив на довкілля,
здоров’я та умови проживання населення знаходитиметься в межах доступних
нормативних значень. Відсутність ризиків впливу досягається шляхом ретельного
управління діяльністю, забезпеченням безпечного поводження з різноманітними
речовинами та відходами. Передбачені технологічні рішення, методи керування та
застосовані заходи забезпечують дотримання норм діючого природоохоронного та
санітарного законодавства. 

щодо технічної альтернативи 2
Аналогічно технічній альтернативі 1. 
щодо територіальної альтернативи 1
Планована діяльність здійснюється в межах існуючої земельної ділянки.

Санітарно-захисна зона витримана.
територіальної альтернативи 2
Територіальна альтернатива не розглядається, планована діяльність буде здійснюватися

на території існуючого проммайданчика з існуючою інфраструктурою та інженерними
мережами. 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності
та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці
впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України
«Про оцінку впливу на довкілля») 

Планова діяльність по здійсненню операцій у сфері поводження з відходами належить
до першої категорії видів планованої діяльності та об’єктів, що можуть мати значний
вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно пункту 8 частини 2
статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля
(в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля
та перелік держав, довкілля яких може зазнати негативного транскордонного
впливу (зачеплених держав) 

Підстави для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля відсутні. 
11. Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 
Відповідно ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». 
12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній

громадськості
Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля

і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку
впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової

інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, отриманої від



громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки
транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля,
що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження
планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки
впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує
недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її
провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на
довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для
участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а
також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання
звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом
щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які
зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а
також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про
початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом
Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої
респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного
його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не
проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що
зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу
на довкілля.

Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення. 

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному
веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу,
зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до
звіту з оцінки впливу на довкілля. 

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту господарювання
(протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і
пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних.
Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити
зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки



впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на
довкілля. 

14. Рішення про провадження планованої діяльності 
Згідно чинного законодавства України рішенням про провадження даної планованої

діяльності буде
Ліцензія на провадження господарської діяльності з поводження з небезпечними

відходами (вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про
оцінку впливу на довкілля») 

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)
що видається

Miністерством захисту довкiлля та природних pecypciв України 
(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки
впливу на довкілля, необхідно надсилати до 

Miністерства захисту довкiлля та природних pecypciв України; 03035, м. Київ, вул.
Митрополита Василя Липківського, 35; Контактна особа: заступник директора

департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної
оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна; електронна

пошта: OVD@mepr.gov.ua; телефони: (044) 206-31-40; (044) 206-31-50
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)


